

«Мы умеем веселиться - смех здоровью пригодится»

Музыкальный руководитель Рогожина Н.И.

Первое апреля наступает, светятся улыбки там и тут,
Добрых шуток люди ожидают и веселых розыгрышей
ждут!



Праздник –это Детство! Как приятно видеть удивленные и веселые лица наших воспитанников! В этот день все ребята, родители и воспитатели постарались: подобрали интересные, смешные, маскарадные костюмы, каждый хотел выглядеть необычно! Подобрал разного цвета носочки, кто-то наизнанку надел футболку, принес необычную шляпу, смастерил ушки, нашил на футболку много-много бантиков, нарисовал веснушки, девчонки заплели разноцветные косички, а кто-то собрал полноценный костюм.....фантазии не было предела!



Праздник в детском саду – это всегда удивительные впечатления, волшебные краски, звонкий смех детей и море улыбок. День смеха – весёлый праздник! В этот день принято веселиться, устраивать розыгрыши, подшучивать над друзьями.



Целью данного мероприятия было создание положительного эмоционального настроения, ощущения радости и веселья, сохранение психологического здоровья. В гости к ребятам пришел веселый клоун Бим-Бом, Дети с

удовольствием отгадывали загадки – обманки. Звучали красивые песни, исполнялись танцы, дети участвовали в эстафетах. Клоун Одуванчик предлагал ребятам разные шуточные номера, весёлые песенки и розыгрыши. Главное, розыгрыши были безобидные и безопасные.



Танцуя под веселые песни, воспитанники получили заряд энергии. В праздник принято дарить подарки, свои сладкие призы ребята, конечно же, получили.

01.04.2024